



СТАРШАЯ ШКОЛА «CLEVELAND» УСТАВ КОМИТЕТА ПО КОМПЛЕКСНОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ (CPC)

Устав Комитета по комплексному планированию старшей школы «Cleveland» (создано 8-22-23)

Цель и роль CPC

Целью Комитета по комплексному планированию (Comprehensive Planning Committee, CPC) старшей школы «Cleveland» является разработка справедливого и комплексного плана модернизации школы посредством подлинного участия сообщества. В состав комитета войдут учащиеся, родители, учителя, выпускники, администраторы, сотрудники школьного округа, партнеры, представители членов общины и представитель Совета директоров.

Это будет достигнуто благодаря продуманному процессу, направленному на участие всех членов общины. Проектная группа будет работать непосредственно с членами CPC, чтобы обеспечить понимание и учет их опасений и устремлений.

CPC приветствует и синтезирует вклад всех членов общины, а также сотрудничает с другими членами общины над деталями. CPC станет важной частью многогранного процесса планирования и взаимодействия заинтересованных сторон, в который войдут сотрудники округа и школы, учащиеся и члены общины. Руководить процессом будет проектная группа консультантов. Анализ проекта будет включать в себя различные типы справочных документов, требований к зданию, территории, бюджету и нормативам, которые необходимо использовать при оценке вариантов проектирования. *Хотя членам CPC не поручено принимать окончательные решения, их вклад имеет решающее значение для создания всеобъемлющего плана, которым может гордиться вся община.*

ПРИМЕЧАНИЕ: финансирование строительства старшей школы «Cleveland» не входит в принятую в 2020 году целевую надбавку к местному налогу на недвижимость. Финансирование на строительство будет выделено из будущей целевой надбавки к местному налогу на строительство.

Роль и обязанности членов CPC:

- Посещать собрания для предоставления консультаций проектной группе по вопросам, касающимся школьной общины, проблем, целей и устремлений этой общины.
- Соблюдать кодекс поведения CPC.
- Отчитываться и давать отзывы от групп и организаций, которые представляют члены CPC.



- Консультировать по вопросам эффективных коммуникационных стратегий, чтобы охватить всю школьную общину для участия в проектом процессе и общественных мероприятиях.
- Помогать команде проекта в проведении дней открытых дверей.
- Помогать в проведении торжественных мероприятий и закладки фундамента.

Членство

Члены СРС будут исполнять свои обязанности в течение примерно 6 месяцев на протяжении всего этапа комплексного планирования. Дополнительные возможности для участия могут быть доступны на последующих этапах проектирования.

Сотрудники округа будут отбирать и назначать членов СРС через открытый процесс подачи заявок. Дополнительные кандидаты могут быть набраны для обеспечения сбалансированного и полного представительства школьного сообщества.

СРС назначит **председателя** или **сопредседателей** для оказания помощи в рассмотрении повестки дня собраний СРС и проведении презентаций, проведении собраний по планированию заседаний и ведению протокола собраний. *Сотрудники Портлендского школьного округа и члены Совета директоров округа не могут быть председателями/сопредседателями.*

В составе СРС должен быть как минимум один член каждой из следующих заинтересованных сторон: родители учащихся школы, родители детей, проживающих в данном микрорайоне, представители районных ассоциаций, бизнес-ассоциаций и школьных программ, потенциальные партнёры по вложению денежных средств, учителя и ученики, а также представитель Совета директоров.

Волонтер, желающий выйти из членства, должен сделать это в письменной форме, обратившись к руководителю проекта в округе; можно по электронной почте.

Если член СРС не может присутствовать на двух последовательных собраниях без уважительной причины или иным образом становится неспособным выполнять обязанности члена СРС, руководитель проекта в округе может объявить вакантную должность в СРС и назначить другого подходящего кандидата.

Проектная группа

Проектная группа будет состоять из архитекторов, инженеров, проектировщиков,



руководителя проекта Управления модернизации школ (OSM) и сотрудников отдела. Они будут составлять повестки дня, презентации и идеи по дизайну здания; проектная группа будет содействовать обсуждениям, записывать мнения членов общины, разрабатывать анализ данных и варианты дизайна для собраний СРС.

В качестве основного контактного лица руководитель проекта Управления модернизации школ будет осуществлять надзор за проведением собраний СРС и мероприятий с участием членов общины. Вся корреспонденция членов СРС вне собраний СРС должна быть направлена руководителю проекта.

За принятие решений по деталям проекта отвечает Управление по модернизации школ (Office of School Modernization) в сотрудничестве с другими руководителями округа.

Члены СРС выполняют только консультативную роль и не являются официальными представителями округа.

Расписание и формат встреч

Предполагаемые обязательства: посещение регулярных (ежемесячных) собраний в период с конца лета до начала зимы 2023-24 учебного года. Сроки проведения этих собраний будут согласованы с общим графиком проекта и процессом вовлечения заинтересованных сторон в школах и округе.

Собрания СРС будут проводиться в старшей школе «Cleveland». Конкретное помещение для проведения собраний будет определено позднее.

Полное расписание собраний находится в разработке и будет объявлено после формирования комитета.

Собрания открыты для всех членов общины. В конце каждого собрания будет предоставляться возможность для общественного обсуждения; материалы и протоколы собраний будут размещены в Интернете.

Общественные комментарии на собраниях

В конце каждого собрания будет предоставляться возможность для общественного обсуждения. Общественное обсуждение будет ограничено 10 минутами, максимум по 3 минуты на человека. Желаящие высказать комментарии должны будут записаться в начале собрания. Комментарии будут объявлены в порядке записи. Карточки с комментариями будут зачитываться на каждом собрании. Членам общины рекомендуется представлять письменные комментарии или отправлять их по электронной почте.

Комментарии по электронной почте могут быть отправлены по адресу:

schoolmodernization@pps.net.



Этика

Это положение об этике содержит общие принципы, которым должны следовать члены СРС при выполнении своих функций. Не все этические вопросы, с которыми сталкиваются члены СРС, указаны ниже. Тем не менее, этот документ охватывает некоторые из важнейших сфер, которые помогают определить этическое и профессиональное поведение членов СРС.

- Члены СРС являются добровольцами и не получают ни прямой, ни косвенной компенсации от округа за их работу в качестве членов комитета.
- Члены СРС не могут иметь действующий или незавершенный контракт с округом, а также не могут заключать контракт в течение срока членства в комитете.
- В СРС не могут входить какие-либо поставщики, подрядчики или консультанты округа.

КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ

Член СРС не должен принимать или влиять на решение округа, связанное с:

- контрактом, финансируемым за счет поступлений от целевой надбавки к местному налогу на недвижимость;
- строительным проектом, который принесет пользу внешней занятости члена СРС, бизнесу или обеспечит финансовую выгоду члену семьи, например, супругу, ребенку, родителю или брату или сестре.

ВНЕШТАТНАЯ ЗАНЯТОСТЬ

Член СРС не должен использовать свои полномочия по конкретному вопросу для ведения переговоров о будущем найме или контракте с любым лицом или организацией, которые относятся к:

- любому контракту, финансируемому за счет поступлений от целевой надбавки к местному налогу на недвижимость;
- любому строительному проекту.

Член СРС не должен принимать или влиять на решение округа, связанное с любым строительным проектом, затрагивающим интересы лица, с которым у него есть соглашение о текущей или будущей занятости или вознаграждении любого рода.

В течение 1 (одного) года после выхода из СРС бывший член СРС не может представлять какое-либо лицо или организацию для получения компенсации в связи с любым делом, находящимся на рассмотрении округа, в котором они лично и существенно участвовали в качестве члена СРС. В частности, в течение 1 (одного) года после выхода из СРС бывшему члену СРС, а также компаниям и предприятиям, в которых он работает, запрещается заключать контракты с округом в отношении:



- участия в тендерах или предложения о предоставлении услуг по проектам, финансируемым за счет поступлений от целевой надбавки к местному налогу на недвижимость; и/или
- любого строительного проекта, финансируемого округом.

СОБЛЮДЕНИЕ ЗАКОНА

Каждый член СРС должен соблюдать федеральную конституцию и конституцию штата Орегон, законы и постановления Соединенных Штатов Америки и штата Орегон, а также политику, процедуры, правила и положения Портлендского школьного округа.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ЧЛЕНАМИ ОБЩИНЫ

Каждый член СРС должен ставить интересы общины выше любых личных или деловых интересов.